多重因素决定后市还有反弹潜力

股指一旦有效突破30日均线,新的上涨空间将打开

名博点津

周二大盘继续放量上涨,股指午后冲击30日均线。虽然收盘未能有效突破,但这表明多头继续上攻的意图。而一旦有效突破这道阻力位,新的上涨空间将打开,那么本轮调整最艰难的时刻将过去。

大盘这次反弹,是由多重因素共同推动的:一是国内新一轮经济刺激政策出台,激活了投资者做多热情。温总理近期表示要将稳增长放在更重要位置,外媒传这次中国将推出2万亿经济刺激计划,这直接唤起了此前4万亿投资对股市上涨的美好回忆。因此与之最直接相关的受益板块水泥、铁路、工程机械闻风上涨。这些板块的上涨,又进一步

刺激了其他相关题材股上涨,从 而形成了明显的扩散效应。二是 外围股市进入箱体震荡期,对A 股筑底反弹有利。美股经过连续 杀跌后短线乖离过大,欧洲股市 也普遍进入去年大整理平台,因 此预计在希腊大选结果出来前, 将呈现箱体震荡走势。没了外围 股市条跌拖累,A股筑底反弹更 轻松。三是股指触及今年以来上 升趋势线引发技术性反弹。大盘 在触及今年2132点以来的上升 趋势线位置时,明显引发了场外 技术派资金进场抄底,而在短线 止跌后,吸引了更多场外资金加 入反弹行情。周二沪市成交量突 破千亿元关口,说明做多力量仍 在继续集结。

对于大盘后市走势,本人认 为如果股指能够有效突破30日 均线压制,那么将摆脱此前的调 整格局,股指将进入到新的箱体震荡状态。由于目前国内经济面仍面临下行压力,而欧洲经济危机也尚未过去,大盘短线可能会在摆脱杀跌状态后,进入到箱体震荡状态。本人认为,距离十八大召开还有好几个月,股指在这期间仍有蓄势要求。

从板块动向来看,本轮反弹 最先发动行情的是新一轮经济刺 激受益的基建股,包括铁路、水 泥、工程机械等。本人认为,基建 题材炒作后市应该还有反复表现 机会,投资者可跟踪上述子板块 中的龙头股走势。另外,随着行 情好转,其他题材股也会逐步活 跃。周二盘中有色、装修装饰也 开始活跃,其中小盘股表现也非 常抢眼,只是这些股票的操作,更 多需要结合技术形态来综合分 析。

国际金融论坛主席成思危:

今年中国经济增速有望达8%

专家论坛

国际金融论坛主席、全国人大常委会前副委员长成思危近日表示,受欧美经济拖累,今年中国经济增长面临较大的下行压力,第二季度增速可能较第一季度进一步下降,预计接下来政府会采取相应的政策措施。他表示,今年全年经济增速有望达到8%左右,但通胀可能达到5%左右。

成思危指出,中国经济要转变增长方式,必须处理好三个转变:首先是从依靠外需转向依靠内需,这就要求提高老百姓的收入,完善社会保障体系,让大家敢消费、愿意消费;第二是要从外延性增长转到内涵性增长,不能靠投资做加法,而是要强调提高劳动生产率,加强管理,加强资金使用率,降低环境成本;第三是从外延性动力转到内部动力,特别是要依靠职工的积极性。



和讯

今年首次降息或在6月份

有此一说

中国大型投行中国国际金融公司最新利率策略报告预计,中

国的第一次降息可能采取非对称降息的形式,最早在6月份出现,但第二次降息存款利率的下调将不可避免,并且有望在下半年CPI同比稳定在3%以下后看到。

投资论坛

壮大机构投资者 有利股市健康发展

努力培育壮大机构投资者队 伍一直都是股市管理者的一项重 要使命。一方面股市的发展需要 机构投资者来发挥稳定器的 用,另一方面为了满足中国股市 为融资服务的需要,中国股市也 为融资服务的需要,中国股市也 内 大投资者参与进来,为股市 提供更多的资金。

但如何培养壮大机构投资 者,让更多的机构投资者参与到 股市里来,这却是一个值得思考的问题。正确的做法当然是让股市更具投资价值,进而给投资者以更好的投资回报。

但目前中国股市的做法显然并非如此。比如深交所对停牌措施的修改,明显是为了照顾询价机构的利益,连同IPO新政一道,成为向询价机构进行利益输送的重要环节。这种做法在一定程度上也有利于吸引更多的机构投资

者参与到新股询价中来,参与到股市中来,但它却是对股市"三 公"原则的破坏,是不利于股市市度发展的。而且这种不停地损害中小投资者利益的做法,最失。最大股市成为无水之鱼,最生处,是基金业只增基金数量不增基金规模,已经为这种以牺牲中小投资者利益为代价发展机构投资者的做法敲响了警钟。

皮海洲

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

5月29日沪深指数

上证指数:

开盘:2361.00 最高:2393.28 最低:2358.37 收盘:2389.64 涨跌:28.27 成交:1113.64亿元上涨:807家 下跌:99家 平盘:75家

深成指数:

开盘:10101.40 最高:10271.36 最低:10087.48 收盘:10214.74 涨跌:110.64 成交:908.14亿元上涨:1314家 下跌:123家 平盘:63家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



本报证券读者交流 QQ 群: 226147830

国元视点

市场热点扩散

周二股指小幅低开窄幅震荡,环保、基建、汽车、家电等政策支持的相关板块继续如火如荼地演绎着,保险、券商等金融板块放量拉升,更是有效地推动沪指一举突破60日均线,向20日均线反复试探,成交量也在热点扩散过程中得以放大,市场信心重新聚集。

从盘面上看,政策继续发挥着对板块的推动作用,新一轮汽车下乡和以旧换新将启动,汽车板块涨幅接近2%,环保、建材、家电等表现依旧活跃。金融板块中的券商在短暂休整之后再度发力,西南证券逼近涨停,券商创新大会打开行业的想象空间,短线震荡并没有改变二级市场的运行方向。最值得一提的是,有色、煤炭盘中发力,西部材料、株治集团封于涨停,这对于市场人

气重聚无疑起到了巨大的作用,也反映出随着市场重回60日均线上方,资金炒作也插上了想象的翅膀,热点的扩散也有利于赚钱效应的放大,进而加大对场外

资金的吸引力。

量能得以释放

市场传言政府可能推"2万 亿"刺激措施,2008年"4万亿 投资,市场以1664点为起点,最 终股指涨至3478点,实现指数 上的翻番走势,热点从基建相关 板块向全行业扩散,走出一波波 澜壮阔的反弹行情;而现在市场 起于2300点区域,刺激措施目 前仅限于规划内提前,且有明显 的结构性特征,因此对于行情的 推动作用到底有多大还有待进 一步的观察。短期沪指在热点 及量能的有效配合下,一举突破 60日均线的反压,投资者信心 重振,后期市场热点有望百花齐 放,不再仅局限在受益于政策刺 激的相关板块上。

国元证券